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Aufgaben zu Erweitern und Kulrzen
Ubersetzungsverhiltnisse (1)

Ordnen Sie zu den gegebenen Ubersetzungsverhaltnissen passende Getriebe zu und
geben Sie an, mit welchem Wert das Ubersetzungsverhéltnis erweitert werden muss.
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Ubersetzungsverhiltnisse (2)

Sortieren Sie die gegebenen Getriebe zu Gruppen mit gleichem Ubersetzungsverhaltnis.
Geben Sie zu jeder Gruppe ein vollstandig gekiirztes Ubersetzungsverhaltnis an.
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Getriebe konstruieren

1. Ein Getriebe soll ein Ubersetzungs- 10 Zahne haben. Das zu fertigende
Getriebe soll ein Ubersetzungsver-

verhaltnis von i:% haben. Wie viele

are _4 . )
Zahne muss das Abtriebszahnrad haltnis von = 5 und die Zahnrader

haben, wenn das Antriebszahnrad sollen so klein wie mdglich sein. Ge-
21 Z&hne hat? ben Sie die Anzahl Zahne fir das

2. Bei der Herstellung ist darauf zu Antriebs- und Abtriebszahnrad an.

achten, dass Zahnrader mindesten
Losungen
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